崔顺安:让农村焕新颜为百姓谋福利

3万 + 党员的初心·奋楫笃行

学党史 悟思想 办实事 开新局

记者 沈宇翔

今年76岁的崔顺安党龄已有55年,他曾任原洛舍镇草塘村党支部书记,埋头建设美丽乡村,如今他是洛舍镇老年体育协会会长,通过组建体育队伍,开展形式多样的体育活动,丰富老年人的晚年生活,营造良好的运动氛围,这些年的努力正是崔顺安作为党员的深切实践。

我叫崔顺安,1966年7月1日 加入中国共产党,那时候我才21 岁。为什么要人党?当时,我觉得中国共产党是伟大的,光荣的,正确的,以前她带领全国人民推翻三座大山,今天她带着我们建设强大的中国。我想和中国共产党共同成长,为国家发展作出贡献,所以我成为了一名共产党员。

现在,我经常问自己,我先进吗?合格吗?作为党员,我严格要求自己,工作中要起到模范作用,为老百姓创造更加美好的生活,我觉得,我做到了。

1976年到1983年我在草塘

大队担任支部书记的时候,一心 想要把农村建设好,我带领草塘 大队的党员、干部、群众平整土 地,兴修水利,使草塘大队有了很 大的变化。在退休前,我一直在 农村里,通过改善硬件设施为大 家谋福利,现在,我年纪大了,也

退休了,希望能够发挥余热,为大

家提高生活品质。

有一件事我印象很深,在 2013年的时候,我作为老书记义 务调解队的一员,调解了一起因 停车引发的打架纠纷,本来矛盾 双方对调解有些抵触,经过我的 沟通,双方各退一步,打人者一次 性付清医药费。像这样的纠纷我 们进行义务调解,能够为大家营造文明和谐的生活环境。

其实,我的身份有许多,现在,我是老年体育协会的会长,我就想为老年人带来更多更好的体育活动。对于老年人来说,这也是一项丰富晚年生活的工作,所以大家都非常积极。这几年,我们培育了腰鼓、门球等十多项体育活动,组建了30多个健身团队。

如今,每天早上都有老年人 去打门球,傍晚还有腰鼓队进行 表演,老年人的生活更精彩了。 以后,我也会积极宣传和组织体 育活动,尽自己的一份力量,让更 多的老年人享受美好生活。

精准识别 闭环管理 有效巩固安全生产防线

下渚湖街道办事处主任陈国松

下渚湖街道历来重视安全生 产,始终将它纳入街道党工委、办事 处工作重要议事日程。今年以来, 为有效遏制各类安全事故的发生, 下渚湖街道组织开展"社会和谐稳 定保卫战"大排查大整治行动,针对 生产安全、消防安全、交通安全、社 会公共安全等方面的风险隐患,落 实思想教育、监管排查、机制保障等 有效措施,以实现各类生产消防交 通事故起数、死亡人数、直接经济损 失三项指标同比下降10%以上为目 标,通过精准识别、有效防控、闭环 治理等方式全面提升安全生产管理 水平,切实筑牢高质量发展的安全 基石,全力维护群众生活环境的和

首先,用好工作"指挥棒",解决 "不会管"的问题。引导企业加大安 全生产投入,开展安全生产标准化 建设,建立完善隐患排查台账和安 全隐患自查自改机制;引入安全管 理"服务外包"机制,与德清佳祺安 全技术咨询有限公司签订合约,实 行"专家查隐患、安监抓督查、企业 抓整改"的新模式;实行安全生产检 查导师帮带制度,由各站(所)长担 任导师,网格员作为学员每月开展 现场教学,以查代训。以"周四夜 学"为契机,组织各村(居)治保主任 及全科网格员开展平安建设知识夜 学活动;每月至少开展一期"网格+ N"业务培训,旨在促进全街道网格 员学习教育常态化制度化发展。

其次,打好检查"组合拳",解决 "管不到"的问题。联合经发办、派 出所、联勤指挥中心等力量采取联 合执法、交叉互查、夜查暗访等方 式,实行"开展检查一找出隐患一落 实整改一反馈复查一消除隐患"的 闭环管理模式,落实安全隐患整改 销号制度,督促企业限期整改到 位。今年以来,街道安委办累计组 织各类检查组16个(次),检查企业、 沿街店面、出租屋等场所532家(次), 排查出安全隐患872处,及时整改 869 处,整改率达99.6%。同时,坚 持安全隐患整治常查常治,采用网 格员隐患排查的三级报送机制,将 隐患分为网格级、村级和街道级三 个层次分别督促整改,有效提高整 改效率。

最后,构建安全"防火墙",解决"管多久"的问题。建立健全安全生产工作长效机制,按照"街道管片区、片区管网格"架构,对重点单位(场所)均明确防控对象、防控人员、防控内容,防控职责、防控要求和防控处置方案,形成全科网格负责发现反馈问题,片区作战单元负责解决处理问题的工作格局。同时,以"五个一"工作机制推进工作落实,即"一个问题、一名领导、一套班子、一套方案、一抓到底",依据风险程度采取的差别化管理措施得以长效落实,确保"件件有着落、事事有回

| 记者 韩洁 整理

"洋家乐"催发民宿经济高端化发展

记者 陈明月 整理通讯员 任茹香

2007年,来自非洲的GrantHorsfield(中文名:高天成)在劳 岭村三九坞开设了德清县首家 "洋家乐"——三九坞国际乡村会 所,又叫"裸心乡"。2009年,高天 成又在附近的兰树坑兴建"裸心 谷生态驿站"。2012年,莫干山及 山麓的"洋家乐"连续两次荣登美 国《纽约时报》,被推荐为"2012年 全球值得一去的45个地方"之 一。裸心系列出名后,吸引了来自 法国、英国、比利时、韩国、俄罗斯 等十多个国家的老外来莫干山投 资开设"洋家乐"。不少本地人也 纷纷效仿,在原先农家乐的基础上 拓展个性。一时间, 莫干山上各式

2012年起,德清县大力发展 生态休闲旅游业,重点培育"洋家 乐"、农家乐、青年旅舍、生态有机 精品观光农业等旅游新业态,莫

民宿如雨后春笋一般涌现。



干山民宿产业开始走精品化、高端化的路线。2013年起,德清县先后编制《莫干山国际休闲旅游度假区总体规划》《环莫干山新型农家乐旅游区规划》等一系列规划方案,制定高端民宿经济准人门槛,引进有理念、有实力、注重生态、推行低碳发展方式的乡村休闲旅游项目,将西部山区逐步建设成以商务休闲、户外运动、生态观光和农村体验等四大功能为主的文化旅游创意产业区。

同时,德清县还制定了一系列规范政策引导民宿健康发展。2014年1月,《德清县民宿管理办法(试行)》出台,2015年,全国首部县级乡村民宿地方标准规范——《乡村民宿服务质量等级划分与评定》发布,2016年5月,全国首家民宿学校——莫干山民宿学院在德清成立,为本地和来自全国各地的民宿业主提供交流和培训。8月,在旅游部门的指导下,莫干山镇民宿行业协会成立,

充分发挥行业协会桥梁纽带和行业自律作用。2017年底,县文旅集团与全球最大的网上住宿预订平台 Booking 达成合作,"洋家乐"正式入驻缤客海外市场。

以"裸心谷"为代表的"洋家 乐",创造了具有德清特色的乡村 高端旅游模式,形成了生态旅游 发展与百姓增收致富相互促进、 绿水青山就是金山银山的良好发 展局面,引起了国内外的高度关 注和充分肯定。2015年8月,德 清县莫干山被国家旅游局评为 "全国首批中国乡村旅游创客示 范基地"。2016年,德清县被国家 旅游局评定为中国国际乡村度假 旅游目的地。2017年,德清"洋家 乐"被国家质检总局评定为全国 首个服务类生态原产地保护产 品。(注:资料来源县委党史研究 室和县档案馆)

伟大历程·德清记忆

新丰社区推出数智党建平台

记者 徐晟昱

近日,武康街道新丰社区党 支部工作人员来到居民赵先生 家中,向他介绍社区的数智党建 平台。打开电视机,整个平台页面以红色调为主,其中主要包括"社区活动""党员远教"等板块。

今年6月初,武康街道新丰社

区正式推出了数智党建平台,住 户足不出户,就能了解到社区的 最新活动,学习党建知识。数智 党建平台是新丰社区开展党建活 动的新尝试,也是武康街道开展 "红色物业"建设工作的生动实践。接下来,新丰社区将不断完善平台的内容建设,结合互联网时代新信息环境,实现多形式、多

黄斌:专业、细致、全面是对我的基本要求



记者 袁燕芬

在县建设局科技设计科内,最 耗时耗力的工作,应该是建设工程消 防设计审查验收审批工作了,这也是 副科长黄斌最主要的工作之一。

有时候一天得接100多个电话,有查询项目进度的、有咨询消防验收工作的、有预约验收的……涉及到项目消防设计审查验收审批的方方面面,黄斌都会细心解答。

2019年7月建设局全面承接 消防设计审查验收职责,两年多 来,黄斌和科室成员共受理近 1200件验收项目,出验次数则超 过了1600次,相当于每天要受理 1.64件项目,出验2.2次。忙碌在 各个消防验收审查项目之间是这 个科室和黄斌的常态。

"记得最多的一次,有13个消 防设计审查验收项目同时进行,早 上7点出门,到晚上天黑才能回家,一天工作12个小时都不够。" 黄斌坦言,消防验收关系到项目竣 工时间,为了不影响工期,他们都 会尽量加快审核验收进度,今年上 半年已有200个项目正在进行消 防险收

要说科技设计科最忙碌的时候,那应该是在农历新年之前,大部分工程项目想要在年前竣工,消防验收审批工作就要提前完成。

有一次,为了配合项目方验收,一天跑了新市、新安、禹越、雷甸四个镇的项目。为了在加快验收进度的同时不影响验收质量,黄斌和同事们提前熟悉审批资料和项目具体情况,到了现场再根据资料和图纸针对性地对存在的问题进一步验收,当场将整改意见回馈给项目方,让他们及时进行整改。

消防设计审查验收审批主要

针对厂房和仓库、甲乙丙类液体气体储罐(区)、可燃材料堆场、民用建筑(住宅、公共建筑)的消防安全设施,包括防火间距、防火分区、消防车道、消防水源、安全疏散、室内外消火栓、自动灭火设施消防、火宅报警及消防系统的联动测试等,要通过专业知识和要求对其进行细致、严谨、全面的验收,全县的宾馆、商场、企业工厂和餐饮单位等,但凡涉及到消防验收审批的项目,黄斌都带着他的专业知识去过项目现场。在专业知识上,黄斌是下过一番苦功夫的。

"边学边做,差不多一年了才将 关于消防设计审查验收、审批、咨询 等专业性较强的工作融会贯通。"黄斌回忆道,那段时间边工作边培训, 邀请专家一起去现场验收,有什么问题,他现场问、专家现场答,下班回家还要将遇到的问题重新梳理。如今,不管是去项目现场验收,还是查看图纸,黄斌都能应对自如。

许多项目还需要提前介入、上门服务。近期,铜官庄扩建项目正

在进行最后一次消防验收审批。黄斌表示,这个项目就是他们提前服务的项目,这次整改是最后一次,主要涉及到疏散门开启方向、楼栋之间防火间距等问题。指着项目方刚刚送到科室的整改图纸,黄斌赶紧叫来了工作人员一起审核。

叫来了工作人员一起申核。 除了建设工程消防设计审查 验收审批和咨询工作,黄斌所在的 科技设计科还主要负责组织建设 工程节能评估的专家评审,"民用 建筑项目节能审查"事项资料审查 和咨询,指导绿色建筑星级标识的 申报工作,指导新技术、新产品、新 工艺、新材料的申报及推广工作, 节能宣传等工作。

忙碌工作的背后,黄斌有着清晰的目标,他的工作需要专业知识做支撑,而严谨的审批工作背后则是对推进县建筑行业安全稳定、科技创新的责任。黄斌说,细致全面是验收审批的基本要求,在今后的工作中,他会时刻严谨,将消防设计审查验收审批工作做得专业、细致、全面。

镇(街道)主要领导谈"遏较大"

"在湖州看见美丽中国" 广告创意培训在我县举行

记者 王家浩

2021"在湖州看见美丽中国"广告创意大赛正在作品征集阶段。7月6日下午,"在湖州看见美丽中国"广告创意培训在我县举行,来自全市范围内的30余家广告企事业单位,共百余人参加培训。

培训中,浙江工业大学人文学 院教授项建中给大家带来了一堂创 意讲座,多名资深广告从业者作了 经验分享。据了解,2021"在湖州看见美丽中国"广告创意大赛主题分公益广告和商业广告两部分,作品内容紧紧围绕"湖州看见美丽中国",突出建党100周年、反对餐饮浪费、弘扬社会主义核心价值观等重大主题。体现湖州特色元素,或侧重于宣传湖州市内产品、形象的广告作品均可参赛。县区参赛作品可报送至市场监督管理局,截至时间为2021年7月31日。

所地合作深化"八小时外"监督

记者 徐超超

近日,浙江省莫干山女子强制 隔离戒毒所与县纪委县监委签订了 深化"八小时外"监督所地联动合作 协议

根据协议,双方将建立健全"八小时外"监督联络员和工作专班制度,定期相互交流、通报工作情况,商讨协作配合中存在的问题;有效协调和利用合作单位监督资源,紧盯关键事、关键人、关键时、关键处,坚持以问题为导向,开展联合监督检查;通

过"请进来"与"走出去"相结合的方式,定期开展宣传教育活动,提高民警的思想认识,丰富民警各方面知识,提升"八小时外"风险防控能力,为优化政治生态奠定基础。

监督联动合作的启动,旨在解决派出单位与属地单位一直以来存在的"管得着的看不到、看得到的管不着"问题,打破单兵作战的限制,整合所地监督力量,构建多元化监督机制,开启我县与省属单位共同推进清廉建设的新模式,推动全面从严治党走深走实。

《网络实物商品销售管理规范》发布

记者 陈明月

日前,湖州市《网络实物商品销售管理规范》(以下简称《规范》)在 我县发布。

近年来,网络经济迅速兴起,进一步加强线上线下一体化监管、引导督促网络企业自律共治,有利于助推平台经济、网络经济规范健康发展。作为《规范》的起草单位之一,欧诗漫控股集团有限公司已有十余年的网络销售经验,企业副总

经理杨安全表示,"《规范》来源于企业,又将进一步规范企业发展。对我们接下来如何高质量、高标准开展网络管理规范,有了一个明确的

接下来,我县将以《网络实物商品销售管理规范》市级地方标准为引领,引导特色产业电商企业积极参与行业性自律自治,在售前、售中、售后全链条上持续发力,促进全县网络经济集聚化、品牌化、规范化发展。

德清传媒集团广告中心 为客户创造价值

信息密集 传播迅速 创业助手

刊登地址:武康云岫南路58号

指导方向。"